9'19\ 9'26

HE%Mﬁﬂm

BRARN: i
BYEE IR 13148232957




—\ ERHLH B

9—19. 9—26 Y B5.00 il XA,
— R TG b Mmoo R
HA T T RE R ik s R K&
TGN EH R A E R Y 2 S
o MERE —ABET 50C (&
s 80°C), MHH AT At K
fig J5 Wik AN KT 150mg/m.

—. EXLE A

AT KM IR, A Ned
4.5, 5. 5.6, 6.3, 7.1, 8. 9. 10,
11.2, 12.5. 14. 16 3£ 13 MHL 5

I JRCHL BT )RR A e AR A TiE P
R WAL — 3w IE AL, Wi %8 i
Bf WE AR A e RAL, BL 7 R
T E B AR e XL, DL “AE T 3R
N o

AL H A7 B PAHL 52 1 3
RN “L7 “H” Bk
0° . 45° ., 90° . 135° . 180°
225° FLONFAE .
HHLEIES) 77008 A 5 (Ned~6. 3)
MDD (Ne7.1~16) B

= BRULKEH

No4d~6.3 FEHIE . HLIT.
BT LB R Ne7.1~16 F
EHME. Hlae. SR, LB %
H Y

U O O R B B

int%:
-
nk 80
v
03 V -
N 70
_—
08
v
NG LT
02 nl-l‘.‘wt min Ny
Di=1m A
0.07
> L~
— 0.05
v
0.3 /’/
ol A 003
va /
0.2 pd
//
/7
»
0.1 ~
/
0

003 004 005 0.06 007 [

Bl 1. 9—19Ne10 FEMLIG B K 1 R ith £%
. 9—19 B AL /oA 12
Fr, 9—26 BRMLA F R 16 o 3
Je& ) A A R R A AN
o (5] JE S AN AT 140m/s .. M ER K
LRy N R o o S e o
BLE « FH A5 188 40 AR I 22 st s 5 Y
AR,
g1 ) W W P s ) G W TS R
fhah iy, PSR e 7E AT SR A b
fEgheH . M. RhARKE . BCH
e A I o il = R i
ARG, RHEsh A, HahxK
T R W



. @R ERESEFF U,— e F Ab R (m/s)
p,—HEAERE (kg/m)

9—19 5 9—26 B KA R %4 K, — & E46 1 R 5
Ne 10 FENLIK T K v 1 B 2% K% il 2% Ni, — NI (KD

N, — BT Th& (KW)
n, — PR
(A XAEFHE 1, D AAEBNEL 0. 98)

H 20 HY 0 G BRL R T e o B pth £ 1 5
No10 BA_ERBLIA DR RE

HI e AR SAT R S 30 2 3K K — ik &% 25
1. Q=900 m D,’XU,X @ (m'/h) 28 AR S N ARAR IR S 1, o4
2. K,=p, XU, X W/101300/[(p X IR AR 3F A IR 2 1) 14 BE e 5 B Ar i
U, X W/354550+1) " —1] R BIYERE, 28 J5 AR 9 6 5 VE Re Ik %
3. P=p, XUXW/K, (Pa) L. HH AR T
4. N=m D22/4000>< P 1><U23>< A (KW Qo:ano/n (IHB/h)
5. N.= N,/ n,XK(EW) P=P X (n,/n)’X p,/p XK/ K, (Pa)
Niop= N, X (1'10/1'1)3 X (p o/ P )
Nint %! (KW)
— \\\,T 8o 0= 1 l_\l’i
v ~N n.,— lj‘] Q&%
v | "’ n —¥E (r/min)
0 ‘\\ i
' sl TN xRl 9—19Nel OFEHLEITCERIR I RESR
o ‘\~ 1 2 3 4 5 6 7
or A ® | 0.03 [0.037]0.044] 0.051 | 0.058 | 0.065] 0.072
P v | 0.828 [0.842[0.835 ] 0.0814 | 0.78 | 0.745]0.705
va = o 9, | 0.0478 [0.0725]0. 1025 0.1380 | 0. 1793 | 0. 2263 0. 2792
03 < 012 A {0.03247]0.0389]0.0451] 0. 05125 0. 05785 0. 065 | 0. 0725
A n.| 0.765 [ 0.800 | 0.815] 0.81 | 0.782 | 0.745 | 0.700
/( 0.10
Z0p
Pt R2 9—26 Nol OFFHLHI TR IERER
o 1 1 R 4 5 6 | 7
® | 008 [009] 0.1 | 0.11 | 0.12 [ 0.13 | 0.14
o v | 0.87 |0.858]0.839] 0.817 | 0.789 | 0.754 ] 0.72

006 ° Qo8 0.10 0.2 0.14 P P, | 0.0745 [0.0943]0. 1167 0. 1416 | 0. 1692 | 0. 1994] 0. 2323
A | 0.0866 |0.0951/0.1044] 0. 1143 | 0. 1246 | 0. 1343] 0. 144

B 2. 9—26Ne10 FEML T & WK 1 BE B 28 N, | 0.804 [0.812]0.804] 0.786 | 0.76 | 0.73 | 0.70
Kef, 0= (n'/h) KRBT fiE — A 248 76 b5 R 25 R
P—4 (Pa) MiE SRR RE AR HEIRE TR KA
D, — B I P 4R B 42 (m) Pa=101300Pa, K*UifiZ t=20C, #H




LA & R

HHINZEKW| <0. 5 [>0. by 1> 1~2>2n5 >5

K I.o| 1.4 1.3 | 1.2 |1.15

SHEE 50%, ZTA%EE p=1. 2kg/m’
T BRNLR 304 F

LT« N KL 5B 4 1247 4
Mk d, PR GEE, Hi 5%
e 5 Ml e 5 — 3, S
S, R, Edh. PR SE F ENF
B, LhHRT RIGE%E,

RN FEEAEENR, THA
MNAERN. BEEMTEMEY. £
Se S5 AT _EON T B kAR | ek R
S SV S e =1 2 by = 5 RV 1
KL L &5 A i, 3 XU T B 4
i) R A 2 H AR A, AR ERAT B
e, BANVPRK 18 5 8 InNTE KL 350
PF b I B ARE XA KA E

AR

1. ZERRIE S R %
B, PR e 0 R i) LR IE 1 R
55 - ) B ) AN A% 1) TR) R OR ST

2. wRFRIRLENHE, mEL
A i B [ 5 540 Rl A I R

3. i, RREHKE,
A ge AT KA 12 %

N T 7 1k E AL R B, 7R AL
JR BN, Db UAE T Ek A R 3 LI T
K, BRI WER T,
Wt ol R4, ZE 28 ] H 2R E
) T30 A 1k o 7E 8 e ik 72 v B A 42
HlH, AR I A e .

AL 3 AE

(1) RHLEBIET, MEAT T
1% TAE:
a. RFRE XU O, XU T
LEPARD
b. A KL 5B 1 8] B R T
¥ )8 oy 5 [ € & v A Tkl
i BE IR
(2) RALEBh)E, 183 IEF %
W, NAEE IR, & R
AR S IEH, 2 h KR SR A R
TR LSRN, b AR T AS 75 ik A B 3R
Biim P2 40°C s Bl HB AL 3 7 iR
PRSNEEEAR KT 6. 3mm/s. K
PRANLAE R 2R3 g, B
FH IR b SRS, T R S
*.

7N~ B RHLE 4E5

L. JRHLYE 3 A = R T

@ R A7 WAL B 4 56 42 1E & 11
UL TJT i ¥
@t XL e & A B 5 T s, W &
VE T XHL A BB AL 2 S IEH

@€ WITH B KL A #FE K 75 5
FokB, JFPIIEAE

@R NS % 4, KL 4ED
W ZRAE A5 I HEAT
2. PHLIE H 18 56 R R Tl .

O KRBT 5 F el ¥ it 7
e, R AN T B G S ST B AT
R, o /N R B K I A B R
VR BR . R BLK R N ST B A A



.
B3 AF YA 12 L 58 45 1 e 75 o
IR H G DU AR 5 S B i O 5 i T

7l

W&

. BRYLEERERIREE

L XL 2R 3h

@ WAL Atk 5 H AL Al A R0, B2 717
e T8 B AL

@M 52 B R 5 e B

(3 F: itk FY A1) JEE AN W% B AN 72 (1]

@5 HVET Fo 3h B R AR Y

S M- %¢ i £ AL 5 il BC & F2 3 5

©HL7e il A e 5 SO, il K e
55 Bl 7K 2 S5 IR IR AR R Bl 5

@ORHLFE. HAOEEZEAR,
PR

@M A FE AR 5 3 W B 4
R AT« b 7S il A 5 1 A AN T
(LI

2. HhATHERA &

Q% A FE o 2R 30 5

@il i A R, AR R B
KA, BORL 5 Y6 55 4 i BUH 78 A
AE ;

%l A& A i < R R IR MR b 22 KT
SN NEISURANE

@Hh 5 R s AR 2 3B R AT R
PR B R AN [ o0

(B 3h Al 7K 153 08 Bl 25 o
3. FMLHVR IS KA T I e

OJF w3 A E W TR

_4_

7t

@ HL AL Far N\ HL S I B H YR 5 A
W7 A 5
(332 il 7 A Jall 24 I 3 1 52 0
(@) 2% il A ksl oL 0 1

J\s BHL R B S VE

KAL1 &, EHN 1 &, HH
A 1A (Ned~6.3, 4, Ne7.1
DL b8 E)EHIAR 1 BE(Ne7. 1~16),

L~ TR

L. 3T BB 2003 B XL AL 5
B, RE. BN HOAE., ek
i1 CA K AL S B

2. 9—26 Ne8 (2900r/min) #i
Nel6 (1450r/min) By 38 KA H 46
FK AL A S AR i 3, 1T B B A
L&) W .



JH AN www.zkf168.com

9—19 EHE.LBEAVEREEHAGR

BB | fean | g || R | am | PR A0 L ol e L e O e
No | 52t [r/min | 2| wih Pa BoLFR | hE . N ST0601 | GB30—76 | GB52—76 | GB97—76
m % | KW | KW Uths) D#KW | (44 (49 41 (41
1| 824 | 3584 |70 [ 1.16] 1.5
2970 4 3660 7.0 L L33 LT Y ygo 9 9.2 | 11x70 | M8x40 M8 8
3| 1116 | 3647 [75.5 | 1.48 | 1.9
4 | A |2000 4| 1264 | 3597 |76 | 1.64] 2.1
5 | 1410 | 3507 [75.5 | 1.80 | 2.3
6 | 1558 3384 173.3 | 1.97 | 2.6 Y100L-2 3 13x90 M10x45 M10 10
7| 1704 | 3953 [0 | 2.17] 2.6
1 | 1174 | 4603 |71.2 [2.07] 2.5
o | 1307 | 4684 |75 | 2.38 | 2.9
3| 1616 | 4672 |17 | 2.68 [ 3.2 | Yiiow2 4 13x90 | M10x45 |  MI0 10
45| A | 2000 4] 1839 | 4580 |77.3 | 2.98 | 3.6
5| 2062 | 4447 [76.2 [ 3.29 | 3.9
0 caBl | A7 G198 L 5.09 LAY yispg12 | 55 | 13x90 | M10x45 | M1 10
71 2504 | 4112 70 | 4.03] 4.8
1 | 1610 | 5697 |72.7 | 3.43 | 4.1
o | 1932 | 5768 |76.2 | 3.98 | 4.8
3| 2954 | 5740 [78.2 | 4.50 | 5.4
5 | A | 2900 [ 4] 2576 | 5639 [78.5 | 5.04 | 5.8 | 1925272 [E S B L 10
5| 9844 | 5517 [77.2 | 5.54 | 6.4
6| 3166 | 5323 [74.5 | 6.17 | 7.1
7 | 3488 | 5080 [70.5 | 6.86 | 7.9 | Yi60MI-2 11| 16x100 | MI2x50 | w2 12
1| 2262 | 7182 |72.7 | 6.05] 7.0
o | o714 | 7273 [76.2 [7.02] 8.1
e e visou 2 11| 16x100 | Mi2x50 | w12 12
5.6 A | 2000 4] 3619 | 7109 [78.5 | 8.88 [ 10.2
5| 3996 | 6954 [77.2 [ 9.76 | 11.2
6| 4448 | 6709 [74.5 |10.88]12.5| V160L-2 18.5 | 16x100 | MI2x50 | 12 12
7 | 4901 | 6400 [70.5 [12.09]13.9




9—19 BFE.LEXVIERE SRR

Ol ey st || v | agm | PURC) PO | RS ikell i stoeor| JRIE | BRE |
T 52t e/min [ 2| wim pa | F | F | UF o N S GB30—76 | GB52—76 | GBI7—76
No m % | kW | Kw ULhE) DIZEKW (4 (4 (4

1| 3220 9149 [72.7110.91]12.5

2 | 3865 9265 | 76.212.65]| 14.5

T 4509 0219 78 o114 301 16 4] Y160L-2 18.5 16x100 M12x50 M12 12
6.3 A | 2900 | 4 | 5153 9055 | 78.5]16.00] 18.4

5 | 5690 8857 | 77.2|17.59] 20.2

6 | 6334 8543 |74.5]19.60]22.5| Y200L1-2 30 20x100 M16x60 M16 16

7 | 6978 8148 [70.5]21.79]25.1

A N P4y »
9—19 HOBERNMERESEHAR

LI P . e Wk | AT | BT HLBHL Il e MR | BB Elis
=1 g?;jé jffn g fn@i épaE b2 DO I GB4323-84 GB799—76| GB52—176 | GB96—76
No % KW KW A T ZKW (—#) (49 (44 €]

T o5 [ iuses [7o 22z 99 o7 0 rg 55112

3 | 6454 | 11807 | 78.2]25.99] 30.5] '200k272 37 (200_62?(;;%2 MLEx400 V16 16
7.1 D | 2900 | 4| 7376 | 11596 |78.5/29.09] 34.1

5| 8144 | 11340 [77.2031.98]37.5 g —80x142

6| 9066 | 10935 [74.5]35.63]41.8| Y250M-2 55 65x142| M20x500 M20 20

7| 9988 | 10426 [70.5]39.62] 46.5 (200—65x60)

1] 6594 | 15034 | 72.7[36.02] 42.3

2 | 7913 | 15229 |76.2|41.75]49.0 Ly —55x142

3| 9232 | 15151 [78.247.21[55.4| Y280S-2 75 65x142| M20x500 M20 20
s | p | 2900 L4 10550 | 14877 | 78.5]52.83] 62.0 (200—65x65)

5| 11649 | 14546 [ 77.2158.08] 68.2

6 | 12068 | 14021 | 74.5|64.71| 75.9 6ox142

TLS
Y3155-2 110 65x142| M24x630 M24 24
7 14287 13362 | 70.5 [ 71.95( 84.4 (200—65%65)

_6_




9—19 HLERVHEREEHGR

— = > vy EL 2 == z ) S 2/\ /\ j:;h
e e | s || wE | e (o | wos e B g o UIIREE | S| S
Ne | 52| r/min |5 | n¥/h Pa % KW KW ) 2 .

R ESN (—E) Ut | u | g
1] 3297 13620 | 72.7 | 4.5 5.5 T8 38x82
2 13957 | 3665 | 76.2 | 5.22 6. 1 Y132M-4 | 7.5 65x142| M10x220 M10 10
314616 [ 3647 | 78.2 | 5.90 6.9 (200—65x38)
O R Rl o - T R T A2z
- : : - 65x142| M12x300
6 | 6484 [ 3384 [ 74.5 | 8.09 9.5 Y160k~ o (200——65x22> ) e -
7 | 7144 [ 3231 ] 70.5 | 8.99 10.6
T a03s Taoss [ 762 ot |10 g 422112
: : : - 65x142| M12x300
3| 6572 | 4632 | 78.2 | 10.63 12.5 Y160L~4 o (200——65xz2) ; e -
9 D 1450 | 4 | 7511 [ 4551 | 78.5 | 11.90 14. 0
51 8294 | 4453 | 77.2 [ 13.08 15. 4 18 48x112
6 | 9233 | 4297 | 74.5 | 14.58 17. 1 Y180L-4 22 65x142| M12x300 M12 12
7 {10171 | 4101 | 70.5 [ 16.21 19. 0 (200—65%48)
1| 6440 | 5840 | 76.5 | 13.38 15.7
217942 [ 5941 | 80 ]16.03 | 18.8 L 22x112
319445 [ 5891 | 81.5 | 18.59 | 21.8 Y200L-4 30 65x142| M16x400 M16 16
101 D 1450 |4 110947 | 5740 | 81 [ 21.12 | 24.8 (200—65x65)
5 112450 | 5495 | 78.2 [ 23.84 | 28.0
6 | 13952 | 5244 | 74.5 | 26.79 | 31.4 60142 — 65tz
Y2255-4 37 8 M16x400 M16 16
7 | 15455 | 4958 70 | 29.88 35. 1 (200—65x60)
sl e 0 Ton o5 a5 mo 0142
: : - 85x175| M16x400
3 13269 | 7428 | 81.5 1 32.76 | 38.4 | '22oM4 | 4 (290__85X20> * M16 16
11.2| D 1450 | 4 | 15380 | 7236 | 81 | 37.22 | 43.7
5 117491 | 6927 | 78.2 [ 42.02 | 49.3 Lo -15x142
6 | 19602 | 6609 | 74.5 | 47.21 55.4 | Y280S-4 75 85x175| M20x500 M20 20
7 (217136246 | 70 | 52.66| 61.8 (290 —85x75)

VE: KB A A5 S Y KT D9 SR STO 1035 Al o5 KL%




9—19 B EXNERRSIERGR

N o . % > iy 52 s | g | e
b |t | wes || i | 2 | s o | DT wHL SV vl P S
Ne |73 |r/min| 5| m3/h Pa % Kw ) 1 .
KW RS, KW (—%&) 44 (4 (4
11 5990 | 3182 | 76.5 | 6.84 | 8.0
2 | 7388 | 3237 80 8.20 | 9.6 A8x112
3| 8785 | 3210 | 8.5 | 9.51 | 11.2 Y180L-6 15 85x175| M12x300 M12 12
4] 10182 [ 3128 | 81 | 10.80 [ 12.7 (240—85x48)
.21 D | 960 "57 11580 | 2996 | 78.2 | 12.19 | 14.3
6| 12978 | 2860 | 74.5 | 13.70 | 16.1 _5ox112
Y200L2-6 99 85x175| M16%400 M16 16
7| 14375 | 2705 | 70 | 15.28 | 17.9 (940—85x55)
1| 12577 | 9229 | 76.5 | 40.84 | 47.9 LY 15x142,
9| 15512 | 9390 | 80 | 48.92 | 57.4 Y280S—4 75 85x175| M20x500 M20 20
3| 18447 | 9310 | 81.5 | 56.72 | 66.6 (290—85x75)
12.5| D | 1450 [ 4| 21381 | 9068 | 81 | 64.46 | 75.6
5| 24316 | 8678 | 78.2 | 72.76 | 85.4 TL9 S0
: : : - 175 M24
6 27251 | 8278 | 74.5 | 81.75 | 95.9 ¥3155-4 110 (290_82‘2;025 630 | M4 24
7 30186 | 7822 | 70 [ 91.18 [107.0
oo Tion T s0 T s oz 55x112
312213 | 4009 | 81.5 | 16,46 | 19.3] 2000 22 (240_8222;5 MIE>400 1 M6 16
12.5| D | 960 [ 4] 14156 | 3907 | 81 | 18.71 | 21.9
5116099 | 3741 | 78.2 [ 21.11 | 24.8 65x142
TL9
61 18042 | 3571 | 74.5 [ 23.72 | 27.8 Y250M-6 37 85x175| M20x500 M20 20
719985 | 3377 | 70 [ 26.46 | 31.1 (240—85x65)
1117670 | 11668 | 76.5 | 71.97 | 84.5 TL10 80x175
9 | 21793 [ 11874 80 | 86.22 [101.2 Y315M-4 132 95x175| M24x630 M24 94
3| 25916 | 11771 | 81.5 | 99.96 |117.3 (350—95x80)
14| D | 1450 [ 4 [ 30040 | 11464 | 81 [113.59]133.3 100x215
5 34163 | 10967 | 78.2 |128.22150.5 TL1I0 ——— =
: : : _ 175| M24
6 | 38286 | 10457 | 74.5 | 144.06]169. 1 Y355M-4 220 (350_953‘?3025 630 | M4 24
7] 42409 | 9878 | 70 [160.69]188.6

_8_




9—19 EHE.LBEXNERESERGR

= > \ = P = 7z ) 5 z N £ /\ j:;h
PLs fleay | 36k ) U BTk YR | @E e AL GB%?S%M (}%759[19*%%6 GBiiE% Gngflm
Ne | AR |[r/min |2 | m3/h Pa % KW n o = N
KW GRSy P ESY] (—£) (44 (44 (4
1 | 11699 | 5004 | 76.5 | 20.89 | 24.5 x
9 | 14428 | 5090 | 80 | 25.02 | 29.4 Y250M-6 37 TLI0 955175 M20x500 M20 20
3 | 17158 | 5047 | 81.5 | 29.01 | 34.0 (290—95x65)
| | [ e T et o 20
: : : - 175 M24
6 | 25348 | 4494 | 74.5 | 41.81 | 49.1 Y3155-6 7 (290_92i20§5 *630 W24 24
7 | 28078 | 4249 | 70 | 46.63 | 54.7
1 | 26377 | 15425 | 76.5 |140.31|164.6
2 [ 32531 | 15700 | 80 | 168.09]197.2 1111 100x215
3 | 38686 | 15563 | 81.5 |194.89 228 7 Y355M3-4 315 95x175| M24x630 M24 24
6l o | ase [Afaasal Tis151 [ 81 T201.46 2509 (350—95x100)
5 | 50995 | 14488 | 78.2 |249.98[293.3
6 | 57150 | 13808 | 74.5 |280.88 |329.6 1Ly 2210
7S138-4 410 95x175| M24x630 M24 24
71 63305 | 13035 | 70 |313.29367.6 (350— 95x85)
1 | 17463 | 6570 | 76.5 | 40.72 | 47.8 1 BOT5
2 [ 21538 | 6683 | 80 | 48.78 | 57.2 Y3155-6 75 95x175| M24x630 M24 24
3 | 25613 | 6627 | 81.5 | 56.56 | 66.4 (350—95x80)
16 | D | 960 [4] 29678 | 6456 | 81 | 64.27 | 75.4 S0x175
5133762 | 6180 | 78.2 | 72.55 | 85.1 TL1I0———=
Torsns Tosos T ra s Tsies Too 7 Y315L1-6 110 (350_925;1)25 M24x630 M24 24
7 [ 41912 | 5575 | 70 | 90.92 |106.7 x




9—26 EOEXMERE SRR

= _ 75 N\ 3
R il I R I B e Sl b g? Lol ﬁgé(% GB?%*E% GB?%% GB?%%
Ne | 72| r/min |5 | m3/h Pa % KW o i) = %"
KW ] eI (44 (44 U™ | uM
1| 2198 | 3852 | 74.70 | 3.11 | 3.7
2 | 2368 | 3820 | 75.5 | 3.28 | 3.9
3 | 2536 | 3765 | 75.7 | 3.46 | 4.1
4 | A | 2900 [4] 2706 | 3684 | 75 | 3.65 | 4.4 Y13251-2 5.5 13x90 M10x45 M10 10
5| 2877 | 3607 | 73.8 | 3.86 | 4.6
6| 3044 | 3502 | 72.1 | 4.06 | 4.9
7| 3215 | 3407 | 70 | 4.29 | 5.2
1| 3130 | 4910 | 76.1 | 5.51 | 6.3
o | 3407 | 4863 | 77.1 | 5.87 | 6.8 ¥13252-2 7.5 13x90 M10x45 M10 10
3 | 3685 | 4776 | 77.1 | 6.24 | 7.2
4.5 A | 2900 [4] 3963 | 4661 | 76 | 6.64 | 7.6
5| 4237 | 4545 | 74.5 | 7.06 | 8.1
e e Y160M1-2 1 16100 M1250 M12 12
7| 4792 | 4256 | 70 | 7.98 | 9.2
1| 4293 | 6035 | 77.2 | 9.12 | 10.5
2 | 4706 | 5984 | 78.2 | 9.80 | 11.3
3 | 5114 | 5869 | 78 | 10.48 | 12.0
5 | A | 2000 4] 5527 | 5725 | 76.7 | 11.23 | 12.9 Y160M2-2 15 16x100 250 vz 12
5| 5941 | 5553 | 74.9 | 12.00 | 13.8
6| 6349 | 5381 | 72.7 | 12.81 | 14.7
71 6762 | 5180 | 70 [ 13.65 | 15.7 Y160L-2 18.5 16x100 M12x50 MI2 12
1 | 6032 | 7610 | 77.2 | 16.09 | 18.5
o | 6612 | 7546 | 78.2 | 17.27 | 19.9 Y180M-2 92 16x100 M12x50 M12 12
3 | 7185 | 7400 | 78 | 18.47 | 21.2
5.6 A | 2900 [ 4| 7766 | 7218 | 76.7 | 19.79 | 22.8
5| 8346 | 7000 | 74.9 | 21.15 | 24.3
e T o T Tt Tas Y200L1-2 30 20x100 M16x60 M16 16
7| 9500 | 6527 | 70 | 24.06 | 27.7

_10_




9—26 E.OIEXNVERESERFGR

= B 2 5
US| fesl | Fek (e it | k| AR | gg Ll Eﬁi% wﬁ%m wﬁfﬁswﬁgm
No |53 | r/min |5 | m3/h Pa % KW =] %
KW a5 DhEEKW ) ) TN S
1] 8588 | 9698 | 77.2 | 28.99 | 33.3
2| 9415 | 9616 | 78.2 | 31.12 [ 35.8
3110230 [ 9429 | 78 [ 33.28 [38.3 Y225M-2 45 20x100 M16x60 M16 16
6.3 A | 2900 [ 4] 11056 [ 9195 | 76.7 | 35.66 | 41.0
5 11883 | 8915 | 74.9 | 38.12 | 43.8
6| 12699 | 8636 | 72.7 | 40.67 | 46.8
7 | 13525 | 8310 |70 | 43.35 | 49.9 Y2502 55 25x130 M20%75 M20 20
N ) P2 »
9—26 H.LEANERRSEHGER
== — Y 2] A\ 3
B | fean | s || R | 2 | prr | s | D0 Ll I i e G
No |55 | r/min| 5| m3/h Pa % KW " = ..
KW 5 D ES (—%) (44 (44 (41
1] 12292] 12427 77.2 | 52.70] 61.8 65x142
o | 13475 12321 78.2 | 56.57| 66.4 28052 75 65x142| M20x500 M20 20
3| 14643 12078] 78 60.49| 71.0 (200—65x65)
7.1 D | 2900 | 4| 15826] 11776] 76.7 | 64.84] 76.1 | 65142
5| 17009 11415] 74.9 | 69.30] 81.3 —
6 | 18177] 11055 72.7 | 73.94] 86.8] 01007 10 (200__6gigé§2 M2630 | w2d 2
7| 19360 10635 70 78.82| 92.5
1| 17584] 15955 77.2 | 95.72| 112.3 65x142
2 | 19227] 15818 78.2 | 102.73]120.5 Y315M-2 132 TL8 “g5x142| M24x630 M24 24
3| 20947| 15504] 78 | 109.86] 128.9 (200—65x65)
8 | D | 2900 |4 29640] 15112] 76.7 | 117.75138.2 | 653142
5| 24332 14644] 74.9 | 125.85] 147.7
6 | 26003 14177] 72.7 | 134,98 157.6] o104 200 (§§§2_6gigé§2 M2A630 Mzd 2
71 27696 13634] 70 | 143.14] 168.0

_11_




9—26 E.OIEXNVERESERFGR

== _ ) B 3
B | sl | ek |7 gttt | k| e | i g? AL GB%?ZES%—%SZL ggji%%ﬁ GB?;%% GB;jém
No |53 | r/min| 5| m3/h Pa % KW " =] %
KW 5 DKW (—2) ) U | e
1] 8792 3834]  77.2] 11.96] 14.0
o | 9639] 3802] 78.2| 12.84] 15.1 g 48x112
3 | 10473 3729 78] 13.73] 16.1 Y180M-4 18.5 65x142| M12x300 M12 12
4| 11320 3638  76.7] 14.72] 17.3 (200—65x48)
81 D | 1450 "5 9166] 3520 74.9] 15 73] 18.5
6| 13001 3421| 72.7 16.79| 19.7 1g-20x112
Y200L-4 30 65x142| M16x400 M16 16
7 13848 3294 701 17.89] 21.0 (200—65%55)
1| 12518 4869 77.2| 21.56| 25.3 55x112
o | 13723 as28]  78.2| 23.14] 27.2 Y2001—4 30 TL8 “g5x142| M16x400 M16 16
3 | 14913] 4736 78] 24.75] 29.0 (200—65x55)
| e P 02
6| 18512] 4343] 72.7| 30.25] 35.5| oo Ao (200_622(132 MIE400 1 W16 16
7| 19717 4181 70| 32.24] 37.8
1| 17172] 6143] 80.4| 35.69] 41.9 g 65x142
o | _19319] 6056] 81.2] 39.19] 46.0 Y250M-4 55 65x142| M20x500 M20 20
3 | 21465] 5920 80.4] 43.02] 50.5 (200—65x65)
Al T i o e T N T 118 157142
6 | 27905 5309 73] 55.35] es.0 P & (200_625;;;2 M20>000 )+ W20 20
7 | 30052] 5065 70 59.34] 69.6
1] 24126] 7747]  80.4] 62.90] 73.8
o | 27142 7637]  81.2] 69.07] 81.0 TL9 80x175
3 | _30157]  7464]  80.4] 75.82] 89.0 V31554 110 85x175| M24x630 M24 24
4| 33173]  7964]  78.6] 83.01] 97.4 (240—85x80)
H.2) D 1490 P et g0l 7009 76| 90. 50| 106. 2
6| 39205 6691 73| 97.54| 114.5 9 80x175
Y315M-4 132 85x175| M24x630 M24 24
7| 42221] 6382 70| 104. 58| 122.7

(240—85x80)

_12_




9—26 E.OIERNVERESERHGER

== . > [s1s) 3
B |t | s || sl | A | prro | o | DU Gl B o e
Ne | 5= | r/min |5 | m3/h Pa % KW " | = 2z
KW M5 ES (—F) U4 U™ | u
ST 706l sl s ol 20 01 255 g 0142
s | 19966] 3225]  80.4] 22 00| o258 122N 30 (240_8§ig(1)§5 MI6400 | W16 16
1.2 D | 960 [ 4] 21963 3140 78.6] 24.09| 28.3
5 23959 3031 76| 26.26| 30.8 19 82142
6 | 25956 2895 73] 28.31| 33.2 Y250M-6 37 85x175| M20x500 M20 20
7| 27953 2763 70| 30.35| 35.6 (240—85%65)
1] 33540 9713|  80.4| 108.91| 127.8 80x175
2 | 37732] 9575|  81.2| 119.60| 140.3]  Y315L1-4. 160 85x175| M24x630 M24 24
3| 41925 9356]  80.4| 131.30[ 154. 1 (290—85x80)
12.5| D | 1450 [ 4| 46117| 9103]  78.6| 143.75| 168.7 100x215
5| 50310 8782 76| 156.70] 183.9 Y355M2-4 950 TL10 g5 175|  M24x630 M4 94
6 | 54503 8381 73| 168.90] 198.2 (990—85x100)
7 | 58695 7993 70| 181.10[ 212.5
1| 22206] 4179] 80.4| 31.61] 37.1 75x142
2 | 24981| 4121| 81.2| 34.71] 40.7 Y280S-6 45 85x175| M20x500 M20 20
3| 27757 4028| 80.4| 38.10| 44.7 (240—85%75)
12.51 D | 960 | 4| 30533] 3921| 78.6] 41.72| 49.0 80175
5| 33309] 3785 76| 45.48| 53.4 B L9 “oc 178l \2axe30 Vo4 o4
6 | 36084] 3615 73| 49.02| 57.5 315576 7 (240—85x80)
7 | 38860] 3450 70| 52.56] 61.7
1| 47121| 12285  80.4| 191.94] 225. 2 OM
Y355M2-4 250 95%175
2| 53011 12109] 81.2| 210. 78| 247.3 (290—95x100)
!l b | 1450 L3 58902 11830]  80.4| 231.39| 271.5 \24x630 \24 94
4| 64792| 11508|  178.6| 253.33] 297.3 7111 32217
51 70682| 11099 76| 276.16| 324. 1 JS-138-4 410 95x175
6 | 76572 10589 73| 297. 66| 349. 3 (350—95%85)
71 82463] 10095 70l 319.161374.5

_13_




9—26 ELEXMIERSEBENGR

= _ y o A D
G e I L I e S et Sl bl g? Ll GBEszEEB%—F}M 557%']9@%%6 GB%?G GB?676
No | 530 |r/min | 5| m3/h Pa % KW = .
KW LRs? TIEKW (—H) (4) (4™) (44
1] 31197] 5262 80.4| 55.70| 65.4 7110 22175
Y315S-6 75 95x175| M24x630 M24 24
2 35097 5188 81.2| o61.17( 71.8 (240—95x80)
o | 9o 3138997 5071 80.4| 67.15] 78.8
4 | 42897] 4936 78.6| 73.52| 86.3 TLIOM
5| 46796 4764 76| 80.15| 94.0 Y315L1-6 110 95x175| M24x630 M24 24
6 | 50696 4549 73| 86.39] 101.4 (240—95x80)
7 | 54596] 4341 70| 92.63] 108.7
1| 70339 16250|  80.4| 374.22| 439. 1 11q el
JSQ-147-4(3000V) | 500 95x175| M36x1000 M36 36
2| 79131 16014 81.2| 410. 95| 482. 2 ( 350—95%110)
w6 | o | 1450 113187923 15640]  80.4| 451. 14| 529. 4
4 | 96716| 15210  78.6| 493.92| 579.6 T L20x215
5| 1055001 14663 76| 538. 43| 631. 8/ JSQ-158-4(3000V) | 850 95x175( M36x1000 M36 36
6 | 114300 13983 73| 580. 35| 681. 0 (410—95%120)
7 | 123090] 13324 70| 622. 26| 730. 2
1| 46569] 6911]  80.4| 108.60| 127. 4
2 | 52390 6813|  81.2| 119.26] 139.9
3| 58211 6659 80.4] 130.92] 153.6 Y355M1-6 185 711 A00x215]
16 | D | 960 [ 4| 64032] 6481  78.6| 143.34| 168.2 95x175| M24x630 M24 24
5| 69854] 6254 76| 156. 25| 183.3 (350—95%90)
6 | 75675 5971 73] 168.42| 197. 6
7 | 81496] 5696 70| 180.58] 211.9 Y355M36 220
1
2
3
4
5
6
7

_14_




45

590

a0

E
ﬁ_
4
f
889,
tal
n—d,
——
4l
fﬁi : AL H
< N2 —d2
f
g-
£135°

—

9—19. 9—26Ne7. 1-16D &k &5 Lol ML &2 3% R AME R ~F &R

_15_



9—19
9—26

ZFINOT. 1~16DECIBRWIIME K 2 R R

z || o R o0 R ShBR S £ R
ﬂEDIDZDSnl—d1A1A2A3MA5&x npd [E[F| G| K| L|M]|H|]a|b|]c|] d|e]|f]g|lh
7.1 [315[355(395| 810 [ 227|270 293 [ 163 [ 204 [ 232 | 4 14=¢10 [ 177 | 466 | 1042 | 509 | 1230 | 1278 | 280 | 520 | 440 300| 590 | 510 | 193|251| 61
8 355395435 | 8-d10| 256|296 | 322 | 184 | 228 | 253 | 4 14-$10{ 200 | 525 | 1173 | 572 | 1256 | 1428 | 280 | 520 | 440 [ 303 | 590 | 510 [207|265| 61
9 400|450 500 [ 8-d12 288|330 354|207 |252|276| 5 18-¢10 [ 226 | 590 | 1318 | 644 | 1289 | 1586 | 280 | 520 | 440|310 590 | 510 | 223 |281| 61
10 450500 550 [ 8- 12320360 386]|230|276|299| 5 18-¢10 [ 250 | 656 | 1464 | 715 | 1317 [ 1748|280 | 520 | 440 | 314 | 590 | 510 | 239|297| 61
o 11. 2500 | 560 | 620 | 12— $ 12| 359 | 415|448 | 258 | 316|350 | 5 18- 12280 | 735 | 1641 | 801 | 1565 | 1947 | 375|700 | 620|366 | 780 | 700 | 261 |319| 61
12. 5560 | 620 | 680 | 12— $ 12| 400 | 456 | 489 | 288 | 344 | 380 | 6 20-$12] 313|820 | 1830 | 895 [ 1603|2156 | 375|700 | 620 [ 372 | 780 | 700 | 282 |340| 61
14 16301690 | 750 [12-$12) 448|516 | 557 | 332|405 | 444 | 6 22- 9121350 920 | 2050 | 1001 | 2031 | 2400 | 500 | 900 | 900 | 478 | 1000 | 1000 | 336 | 436|112
16 | 710|770 830 [16-d12) 512|574 | 621 | 368 | 440|484 | 7 24-$121400|1050( 2340 | 1144 | 2091 | 2735 | 500 | 900 | 900 | 488 | 1000 | 1000 | 372 472|112
7.1 1400 (450|500 | 8~ 12 [ 348 [ 390 [ 414 | 227 [ 272 296 | 6 20-$10) 237|639 | 1259 | 509 [ 1317 1369 | 280 | 520 | 440 [ 327 [ 590 | 510 | 242|300| 61
8 450|500 550 [ 8-d12 392|432 458|256 |300|325| 6 20-$10) 262 | 720 | 1418 | 574 [ 1349 1528 | 280 | 520 | 440 [ 334 [ 590 | 510 | 263 |321| 61
9 500 560|620 [12-d12]| 441483507 | 288|330 357 | 6 20-$101294| 810 | 1594 | 646 [ 1392|1699 | 280 | 520 [ 440 [ 346 [ 590 | 510 | 286 [ 344 61
09 10 560620 | 680 [12-d12) 490 | 528|556 | 320 | 356 | 389 | 6 20-$10] 3271900 | 1770 717 [ 1433|1870 | 280 | 520 | 440 [ 353 [ 590 | 510 | 309 [367| 61
11.2| 630|690 | 750 [12-$12[ 549 | 600 | 638 | 358 | 410 [ 450 | 8 26-d12 | 36711008 1983 | 803 | 1694 | 2088 | 375 700 | 620 | 409 | 780 | 700 | 340 {398| 61
12.5| 710|770 | 830 | 16— $ 12| 613 | 664 | 702 | 400 | 456 | 492 | 8 28-$12|418|1125| 2212 | 896 [ 1755] 2312| 375|700 | 620 [ 419 | 780 | 700 | 370 |428| 61
14 800|860 | 920 [16-d12) 686 | 747 | 795 448|516 | 564 | 9 30-$ 12469 |1260| 2481 | 1003 | 2199 | 2562 | 500 | 900 | 900 | 527 | 1000 | 1000 | 438 | 538|112
16 900 9701040[16-d 15| 784 | 840|893 | 512 588|628 | 10 [ 7| 34~ 12| 524 | 1440 2830 | 1148 | 2271 | 2945 | 500 [ 900 [ 900 [ 544 1000 | 1000 | 484 [ 584|112

_16_




9—19

ZRFINO7. 1~16DE LB XML R ZER TR

9—26
FKEEHUIIE | ML Uik EE | ) e I L I N
R Bk | M R o 1i45° 1i90° 14135 14180 1i225°

M M M mégﬂﬂ%NIjNIjNIjNIjNIjNIj

7.1 | M24x630 M20%500 WERER 448 |1616] 690 |[220]380| 630 | 450 | 350 | 610 | 450 [400| 580 | 450 |400| 560 | 450 | 400 | 530 | 450 | 450

8 | M24x630 M20x500 AR 482 |1616| 775 | 250|460 700 | 480 | 480 | 670 | 520 | 440| 640 | 520 | 450| 610 | 520 | 460 | 580 | 520 | 480

9 | M24x630 M20x500 R 573 |1616| 860 |285|520| 780 | 600 | 500 | 760 | 600 |500| 720 | 600 |550| 700 | 600 | 500 | 650 | 600 |580

10 | M24x630 M20x500 R 627 |1616| 950 | 325|580 870 | 600 | 600 | 835 | 650 |550| 800 | 650 | 550| 760 | 650 | 550 | 720 | 650 | 600

o 11.2| M30x800 M20x500 R 1037 |3620(1060|380| 750 980 | 800 | 680 | 940 | 800 [600| 900 | 800 |700| 860 | 800 | 700 | 810 | 750 |750
12.5| M30x800 M20%500 WERER 1142 |3620(1175|410|770|1085| 900 | 700 | 1035| 900 | 700| 990 | 900 |780| 945 | 850 | 780 | 900 | 820 |820

14 | M36x1000 | M30x800 eI 1979 |3624(1310|450(800|1210| 950 | 750 |1160| 950 [800|1110| 950 |850|1060| 900 | 850 [1000| 900 |900

16 | M36x1000 | M30x800 WERER 2785  [3624[1500|500(900|1380(1000| 960 [1320|1040|880|1260|1040|880[1190|1040| 900 |1140|1040|960

7.1 | M24x630 M20%500 AR 501 |1616| 755 | 320|420 690 | 520 | 420 | 655 | 520 | 420| 620 | 500 | 420| 585 | 500 | 480 | 550 | 480 | 480

8 | M24x630 M20x500 R 542 |1616| 845 |350|500| 790 | 600 | 500 | 730 | 600 |500| 700 | 600 |500| 650 | 600 | 500 | 610 | 550 | 550

9 | M24x630 M20%500 WERER 644 |1616| 940 | 400|550 865 | 650 | 600 | 820 | 650 |550| 775 | 650 |550| 730 | 650 | 550 | 685 | 600 | 580

10 | M24x630 M20%500 AR 687 |1616(1035|470|600| 950 | 700 | 650 | 900 | 700 | 600| 850 | 700 | 600| 800 | 700 | 600 | 750 | 650 | 600

T 11.2]  M30x800 M20x500 RS 1150 |3620(1160|550|700|1070| 850 | 700 | 1020| 850 |700| 960 | 850 |700| 900 | 800 | 700 | 850 | 750 |750
12.5] M30x800 M20x500 R 1250 |3620(1285|600(800|1190| 940 | 740 |1125| 940 |740|1160| 940 |740|1000| 900 | 740 | 940 | 820 |800

14 | M36x1000 | M30x800 R 2110 [3624[1420|650|800|1330| 950 | 800 [1250| 950 [800|1200| 950 |850|1120| 900 | 850 |1080| 900 | 900

16 | M36x1000 | M30x800 PR 2670  [3624[1650|700(950|1500(1200|1000|1420|1100|900|1350|1100|950|1250|1100 1000 |1200|1000|900

_17_




w0’

X T
-
T
#
<l x| < -
- ] A
| T -
: |
= n— d, / -—1 ' =
i . : s (v ) a
F 1 !

& | | |

&5  9—19. 9—26 &%INed~6. 3A H E 5L il KL &3 R AME R ~T B

_18_



9—19

ZRF5Ne4~6. SAES L8 XMLAMNE R R ~F#R

9—26

RN R SR ) I 1o

75 | L5 b
Dy | Dy | Dy | mgdy | A | Ay | A A Ay | Ag nz—dZEFGKMNabcdef%er?F%%kg

4 [180]205|230|8-d7|128]160|182|92| 126|148 14- 7100 | 262 | 587 | 286 | 715 | 420 | 200 | 350 | 50 | 300 | 385 | 35 | M12x300 | 43

4.5 (200|225|250|8-d7| 144|176 | 198 [104| 135 | 160 14- 7| 110 | 295 | 661 | 322 | 782 | 450 | 200 | 390 | 50 | 300 | 430 | 39 | M12x300 | 54

9-19| 5 |[224]254|284|8-d7|160 192|214 |115| 150|171 14- 7| 126 | 328 | 734 | 358 | 868 | 500 | 280 | 450 | 50 | 380 | 495 | 43 | M12x300 | 66
5.6 | 250 (280|310 (8- d 10| 179 | 212|233 |129] 162 | 185 14- 7| 140 | 367 | 821 | 401 | 962 | 550 | 350 | 485 | 50 | 450 | 534 | 48 | M12x300 | 90

6.3 | 280|320 | 360 |8- & 10| 202 | 236 | 258 [145| 180 | 204 14- & 7| 157 | 413|925 | 451 {1085 620 | 450 | 570 | 60 | 570 | 626 | 55 | M16x400 | 138

4 [224]254 (28487196 | 228|250 [128] 165 | 184 14-$7 (132|360 | 711|287 | 761 | 450 | 200 | 390 | 50 | 300 | 430 | 49 | M12x300 | 50

4.5 250 | 280|310 |8-d7|221 252|275 (144|177 | 200 14-d 7| 147 | 405 | 799 | 322 | 849 | 500 | 280 | 450 | 50 | 380 | 495 | 55 | M12x300 | 62

9-26| 5 |[280]320 360 |8-d 10| 245 | 284 | 299 [160] 192 | 216 14- &7 | 165 | 450 | 887 | 359 | 937 | 550 | 350 | 485 | 50 | 450 | 534 | 61 | M12x300 | 78
5.6 | 315 | 355 | 395 |8— & 10| 274 | 305 | 328 [179] 212 | 235 18- 7 | 186 | 504 | 993 | 402 {1053| 620 | 450 | 570 | 60 | 570 | 626 | 68 | M16x400 | 118

6.3 | 355 | 395 | 435 8- 10[ 309 | 340 | 365 |202| 236 | 261 18- 7| 209 | 567 [1117| 451 {1167| 680 | 550 | 720 | 70 | 690 | 780 | 77 | M20x500 | 170

_19_




